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VERBALE DI SEDUTA n. 1 - anno 2022 

L’anno duemilaventidue, il giorno 03 del mese di gennaio, alle ore 19:00 nella stanza virtuale del Consiglio, creata 

mediante il programma Skype e denominata C.O.A. DI ENNA, si è riunito il Consiglio dell’Ordine degli Avvocati 

di Enna, giusta convocazione del 30/12/2021; sono presenti i signori: 

1) Avv. Salvatore Spinello – presidente [presente] ore 19:00 

2) Avv. Giuseppe Falduzzi - consigliere segretario - [presente] ore 19:00 

3) Avv. Giuseppe Milano – consigliere tesoriere - [presente] ore 19:00 

4) Avv. Patrizia Maria Di Mattia [presente] ore 19:00 

5) Avv. Maria Pia Aria [presente] ore 19:00 

6) Avv. Donatella Rampello [presente] ore 19:00 

7) Avv. Franco Puzzo [presente] ore 19:00 

8) Avv. Gaetano Catalano [presente] ore 19:00 

9) Avv. Martina Palermo [assente] 

10) Avv. Paolo Nasonte [assente] 

11) Avv. Antonino Benintende [assente]. 

Assume la Presidenza l’Avv. Salvatore Spinello e le funzioni di verbalizzante il Consigliere Segretario l’Avv. 

Giuseppe Falduzzi, i quali preliminarmente provvedono a riconoscere ed identificare i Consiglieri partecipanti in 

video conferenza ed accertano che i Consiglieri partecipano con mezzi propri e tecnologicamente validi, mediante 

il programma Skype alla riunione a distanza nella stanza virtuale del Consiglio e denominata “C.O.A. di Enna” e 

verificata, altresì, la sussistenza del numero legale dei partecipanti e la regolarità della convocazione e della seduta, 

si passa alla trattazione, a distanza, degli argomenti all’ordine del giorno, che il Consigliere segretario, provvede ad 

elencare: 

1)  iscrizioni e cancellazioni dal Registro dei tirocinanti; 2) iscrizioni e cancellazioni dall'Albo degli Avvocati; 3) 

esame domande difensori di ufficio – iscrizioni e permanenza; 4) ammissioni gratuito patrocinio civile; 5) varie ed 

eventuali. 
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Il Consiglio inizia l’adunanza alle ore 19:02, con l’esame dei libretti pratica e delle relative istanze di approvazione 

dei semestri di pratica/tirocinio e dopo esame degli stessi, relativamente: 

alla istanza della omissis, delibera vidimazione libretto I e II semestre per diploma di specializzazione SSPL; 

alla istanza della omissis  depositata il 30 dicembre 2021, delibera vidimazione libretto III semestre; 

alla istanza della dott.ssa omissis, delibera vidimazione libretto III semestre; 

previa astensione dell’Avv. Patrizia Di Mattia, in merito alla istanza omissis  delibera vidimazione libretto III 

semestre.  

Il Consiglio alle ore 19:10 procede con l’esame delle domande di rilascio certificazione di compiuta pratica e 

relativamente: 

alla istanza della omissis, delibera rilascio certificato compiuta pratica; 

alla istanza della dott.ssa omissis, delibera rilascio certificato compiuta pratica; 

alla istanza della dott.ssa omissis, delibera rilascio certificato compiuta pratica; 

previa astensione dell’Avv. Patrizia Di Mattia, in merito alla istanza omissis  delibera il rilascio certificato 

compiuta pratica. 

Il Consiglio alle ore 19:15 procede all’esame della domanda di cancellazione presentata dalla dott.ssa omissis, ed 

esaminato il fascicolo personale ed accertata la regolarità amministrativa e contabile della richiesta, delibera la 

cancellazione registro Tirocinanti della richiedente. 

Alle ore 19:18 passa all’esame del secondo punto all’odg: 2) iscrizioni e cancellazioni dall'Albo degli Avvocati. 

Nulla da esaminare 

Il Consiglio, alle ore 19:19, passa a trattare il terzo punto all’odg: 3) esame domande difensori di ufficio – iscrizioni 

e permanenza; 

Il Consiglio, esaminate le istanze di iscrizione, esprime parere favorevole relativamente alle seguenti istanze: 

omissis 

Il Consiglio, passa ad esaminare le istanze di permanenza depositate entro la data del 31/12/2021, ed esprime parere 

favorevole relativamente alle seguenti istanze: 

omissis 
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Il Consiglio per gli adempimenti conseguenti, dispone la trasmissione del parere e della delibera al CNF, a mezzo 

la piattaforma informatica. 

Il Consiglio, alle ore 19:30, passa all’esame del quarto punto all’odg: 4) esame istanze di ammissioni gratuito 

patrocinio civile. 

Il Consiglio, lette le istanze di cui al separato elenco con cui vengono richieste ammissioni al patrocinio a spese 

dello Stato; esaminata la documentazione allegata alle domande e verificata la sussistenza dei requisiti di 

ammissibilità; udita la relazioni dei Relatori, delibera le ammissioni come da separato elenco. 

Il Consiglio alle ore 19:35, passa all’esame del quinto punto all’odg: 5) varie ed eventuali. 

Nulla da esaminare 

Avendo esaurito la trattazione dei punti all’Ordine del Giorno, il Consigliere Segretario provvede a leggere il 

contenuto del verbale, che viene all’unanimità dei consiglieri approvato. 

La seduta viene chiusa alle ore 19:36, avendo esaurito i punti da trattare. 

Il Consigliere Segretario                                             Il Presidente  

Avv. Giuseppe Falduzzi                                        Avv. Salvatore Spinello 


